Всероссийский конкурс студентов «Турнир Естественных Наук» с международным участием// 
Площадка Республики Таджикистан
1 апреля 2022 года      10.00-13.00 (г. Душанбе)

Всероссийский конкурс студентов «Турнир Естественных Наук» с международным участием (далее Конкурс) проводится в рамках Конгресса предпринимательства и инжиниринга XII Евразийского экономического форума молодежи (далее XII ЕЭФМ).

Финал Конкурса состоится 27 апреля 2022 года на головной площадке XII ЕЭФМ ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет», г. Екатеринбург, Россия.
Полуфинал Конкурса состоится 1 апреля 2022 г. на площадке-соорганизатора в Республике Таджикистан.
Соорганизатором  Всероссийского конкурса студентов «Турнир Естественных Наук» в Республике Таджикистан (далее Турнир площадки, Турнир) является  Таджикский национальный университет (г. Душанбе).
Цель Турнира площадки:  повышение качества подготовки специалистов, повышение интереса студентов к прикладным наукам и технологиям, выявление и развитие у обучающихся интереса к естественнонаучным дисциплинам, пропаганда естественнонаучных знаний, выявление одаренной молодежи. 
Участниками Турнира площадки являются студенты высших учебных заведений Республики Таджикистан в возрасте от 18 до 25 лет.
Участие в Турнире командное, в очном формате. Численность команды – 5 человек. От одной организации может быть представлена только одна команда.
Турнир Естественных Наук – командное творческое соревнование между обучающимися, направленное на реализацию и развитие их способностей по решению прикладных и теоретических научных задач и защите их в ходе полемики во время Научного боя. Решение задач, предлагаемых для Турнира, требует познаний в области физики, химии и биологии. Турнир даёт уникальную возможность применить имеющиеся фундаментальные знания в решении интересных практических задач. 
Для оценки результатов выполнения заданий назначается экспертная комиссия. Подведение итогов Турнира проводится на основании подсчета баллов, присужденных членами экспертной комиссии. Максимально возможное количество баллов указывается в заданиях Турнира. 
Заявки на командное участие в полуфинале Тунира представляются до 1 марта 2022 г. через регистрационную систему сайта ЕЭФМ (eurasia-forum.ru), выбирая при регистрации: Конгресс предпринимательства и инжиниринга – наименование Конкурса – площадка Республики Таджикистан. 

Каждый участник команды подает заявку выбирая категорию «командное участие», затем – «капитан команды» или «член команды». В поле «Тема работы» все члены команды указывают название своей команды. Капитан команды к регистрационной форме прикрепляет файл с названием команды, списком участников и выполнением предварительного задания.

 Отбор команд для очного участия в Турнире осуществляется экспертной комиссией на основании оценки выполнения предварительного задания, которое каждая команда должна прикрепить на сайте при регистрации. 
Предварительное задание 2022 года: 
Подготовить эссе-комментарий к опубликованной в СМИ новости из мира науки и технологий по одному из научных направлений Турнира: 
1)   Физика (фундаментальные положения и современные прикладные направления). 
2) Химия (общая и органическая). 
3) Биология (основы наук о жизни и современные биотехнологии).
Размер эссе: 2-3 страницы.
Списки команд–участников, приглашаемых на Турнир Естественных  Наук,  будут опубликованы на странице конкурса 15 марта 2022 г.
Полуфинал Турнира состоится 1 апреля 2022 г. с 10:00 до 13:00 в  Таджикском национальном университете (г. Душанбе), награждение полуфиналистов Турнира 1 апреля 2022 г. (время награждения будет объявлено дополнительно)
Команда, занявшая 1 место в полуфинале, будет направлена за счет средств организаторов XII ЕЭФМ  в УрГЭУ (г. Екатеринбург, Россия) для очного участия в финале Турнира и других финальных мероприятиях XII ЕЭФМ. 

Победители и призеры финала Турнира награждаются дипломами, орденами и денежными призами:
· 15 000 рублей - за 1 место
· 10 000 рублей - за 2 место
· 5 000 рублей - за 3 место
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