Международная олимпиада «Использование МСФО в национальном регулировании бухгалтерского учета» // Площадка Республики Таджикистан
26-27 апреля 2022 года      10.30-13.30 (г. Екатеринбург)

Международная олимпиада «Использование МСФО в национальном регулировании бухгалтерского учета» (далее Олимпиада) проводится в рамках Конгресса экономистов и финансистов XII Евразийского экономического форума молодежи (далее XII ЕЭФМ).

[bookmark: _GoBack]Финал Олимпиады состоится 26-27 апреля 2022 года на головной площадке XII ЕЭФМ ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет», г. Екатеринбург, Россия.

Соорганизатором  Международной олимпиады «Использование МСФО в национальном регулировании бухгалтерского учета» в Республике Таджикистан  является  Таджикский национальный университет (г. Душанбе).

Целью проведения Олимпиады на площадке Республики Таджикистан является привлечение студенческой молодежи к научным и практическим исследованиям, направленным на реализацию полученных знаний в процессе обучения в рамках индивидуальной и командной работы, а также создание условий для проведения дискуссии при обсуждении проблем бухгалтерского учета. Побудить молодёжь к новым идеям, предложениям, к диалогу между странами и народами, укрепления престижа профессий бухгалтера и аудитора.
Участниками Олимпиады являются команды обучающихся образовательных организаций высшего образования (ООВО) по направлению подготовки «Экономика», профили: «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»; «Финансы и кредит»; «Налоги и налогообложение» Республики Таджикистан, не старше 35 лет. Численность членов команды - 3 человека.
Заявки на участие в Олимпиаде принимаются до 20 марта 2022 г. через регистрационную систему сайта ЕЭФМ (eurasia-forum.ru), выбирая при регистрации: Конгресс экономистов и финансистов – наименование Конкурса – площадка Республики Таджикистан. 
Заявку на участие заполняет каждый член команды, указывая в поле «тема работы» - название команды.

Олимпиада проводится в два этапа: 
первый этап – отборочный тур (проводится дистанционно экспертами площадки) - тестирование по бухгалтерскому учету и МСФО.
Команда, набравшая наибольшее количество баллов в отборочном туре направляется за счет средств организаторов XII ЕЭФМ для участия в финале Олимпиады  и финальных мероприятиях Форума в УрГЭУ с 25 по 28 апреля 2022 г. (г. Екатеринбург, Россия).
Список участников команды-победителя отборочного тура публикуется на странице площадки Олимпиады 1 апреля 2022 года.
второй этап – финальный тур (проводится очно в УрГЭУ) и включает тестирование, решение практических задач и творческий командный конкурс (представление команды).
Очный финальный тур состоится 26 апреля 2022 г. (решение тестов и кейсов);  27 апреля 2022 г. (творческая часть Олимпиады). Точное время соревнований будет опубликовано в программе Форума.
Награждение победителей Олимпиады состоится 28 апреля 2022 г.
Команда-победитель и команды-призеры  Конкурса награждаются дипломами, орденами и денежными призами:
•	15 000 рублей  –  за 1 место
•	10 000 рублей  –  за 2 место
•	5 000 рублей    –  за 3 место
Победителям Конкурса, награжденным Дипломом 1 степени,  начисляются баллы за индивидуальные достижения при приеме на обучение в УрГЭУ по программам магистратуры (2 балла). Баллы начисляются в течение 2 лет, следующих за годом награждения.
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