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[bookmark: _GoBack]Международный конкурс научно-исследовательских работ молодых ученых и студентов «Конкурентоспособность территорий» проводится  в рамках Конгресса экономистов и финансистов XII Евразийского экономического форума молодежи (далее XII ЕЭФМ). 
Финал конкурса состоится 27  апреля 2022 года одновременно на двух площадках: 
– на головной площадке XII ЕЭФМ ФГБОУ ВО «Уральский государственный экономический университет» (далее УрГЭУ), г. Екатеринбург, Россия;
– на площадке-соорганизатора в Республике Таджикистан. 

Соорганизатором Международного конкурса научно-исследовательских работ молодых ученых и студентов «Конкурентоспособность территорий» в  Республике Таджикистан (далее Конкурс площадки, Конкурс) является Таджикский национальный университет (г. Душанбе).

Цель Конкурса: повышение качества подготовки специалистов, повышение интереса молодых ученых и студентов к избранной профессии, выявление одаренной молодежи и формирование кадрового потенциала для исследовательской, административной, производственной и предпринимательской деятельности. 
Участники Конкурса площадки: студенты, аспиранты, соискатели ученой степени, молодые научные работники вузов, академических институтов, а также сотрудники других заинтересованных организаций  Республики Таджикистан в возрасте от 18 до 35 лет.
Научно-исследовательские работы на Конкурс могут быть направлены только от индивидуальных авторов.

Научно-исследовательские работы представляются на Конкурс по направлению:
 «Макроэкономика» (институты мировой и национальной экономики).
Заявки на участие в Конкурсе, конкурсные работы и тезисы работ представляются до 20 марта 2022 г. через регистрационную систему сайта XII ЕЭФМ (eurasia-forum.ru), выбирая при регистрации: Конгресс экономистов и финансистов – наименование Конкурса – наименование направления Конкурса – Площадка  Республики Таджикистан.

Эксперты Конкурса площадки отбирают 3 лучшие работы по  направлению Конкурса для участия в финале.

Списки финалистов Конкурса в направлении «Макроэкономика» будут опубликованы на странице Конкурса площадки сайта ЕЭФМ 1  апреля 2022 г.
Финальная защита работ состоится одновременно на головной площадке XII ЕЭФМ в УрГЭУ и на Площадке Республики Таджикистан в Таджикском национальном университете 27 апреля 2022 г. с 10.00 до 13.00 (по г. Душанбэ), награждение – 28 апреля 2022 г. (время награждения будет объявлено дополнительно).
При этом участник, занявший 1-ое место в отборочном туре Конкурса будет направлен за счет средств организаторов XII ЕЭФМ  в УрГЭУ (г. Екатеринбург, Россия) для очного участия в финале Конкурса и других финальных мероприятиях XII ЕЭФМ. 

Остальные финалисты площадки примут участие в финале Конкурса с площадки Таджикского национального университета посредствам online связи.

Победитель и призеры направления «Макроэкономика» Конкурса награждаются дипломами, орденами и денежными призами:
· 10 000 рублей - за 1 место
· 5 000 рублей - за 2 место
· 5 000 рублей - за 3 место
Победителю Конкурса, награжденному Дипломом 1 степени,  начисляются баллы за индивидуальные достижения при приеме на обучение в УрГЭУ по программам магистратуры (2 балла). 
По итогам финальных мероприятий планируется выпуск сборника материалов XII ЕЭФМ, где будут размещены тезисы финалистов Конкурса. Сборник будет размещен в РИНЦ и на сайте ЕЭФМ.
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