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МАКТУБИ ИТТИЛООТӢ
Донишгоҳи миллии Тоҷикистон дар пояи кафедраи телевизион ва радиошунавонии факултети журналистика рӯзи 22 ноябри соли 2024 конференсияи ҷумҳуриявии илмию амалиро дар мавзӯи «ВЭА дар шароити вусъатёбии муборизаҳои иттилоотӣ ва ҳимояи манфиатҳои миллӣ» баргузор менамояд. 

Дар конференсия масъалаҳои зерин баррасӣ мегарданд:
· стандартҳои байналмилалӣ дар самти дастрасӣ ба иттилоот;

· нақши ВЭА дар таъмини амнияти иттилоотии Тоҷикистон дар фазои Авруосиё;

· ҳифзи манфиатҳои миллӣ ва густариши муборизиҳои иттилоотӣ дар фазои интернетӣ;

· ВАО дар низоми идоракунии амнияти иттилоотӣ ва заминаи сиёсати иттилоотии Ҷумҳурии Тоҷикистон;

· масъалаҳои дастрасӣ ба иттилоот дар қонунгузории Ҷумҳурии Тоҷикистон дар шароити муосир;

· ҳолат ва афзалиятҳои таъмини амнияти иттилоотӣ дар низоми мухобироти сиёсӣ;

· нақши шабакаҳои иҷтимоӣ дар ҷангҳои иттилоотии муосир.

Талаботи пешниҳоди маърӯзаҳо дар шакли мақола

Маводи ирсолшуда бояд пурра таҳрир гардида, ба талаботи техникии зерин ҷавобгӯй бошанд:

· ҳошияҳо аз ҳамаи тарафҳо 2 см; ҳуруфи Times New Roman ва Times New Roman Tj, фосилаи байнисатрҳо – 1.5, андоза – 14. Ҳаҷми маърӯзаҳо - то 10 саҳифа.
· сатри якум - ҳарфи аввали ном ва номи падар, насаби муаллиф, дараҷаи илмӣ, унвони илмӣ, ҷои кор (таҳсил), дар қавс шаҳр, вилоят, баробаркунии матн аз тарафи рост; сатри дуюм - номи маърӯза БО ҲАРФҲОИ КАЛОН бо баробаркунии матн дар байни саҳифа; сатри сеюм - матни асосӣ; истифодаи ҳиҷобандии калимаҳо мумкин аст; 
· рӯйхати адабиёт дар охири матн баъд аз калимаи «Адабиёт» оварда шуда, бо тартиби алифбо омода мешавад; ишора ба адабиёти истифодашуда дар матн ҳатмӣ буда, ба таври [3, с. 17] омода карда мешавад, ки дар ин ҷо рақами аввал – рақами тартибии сарчашма дар рӯйхати адабиёт ва рақами дувум – саҳифаи он мебошанд;
· ҳамаи маърӯзаҳои конференсия, ки бо шакли мақола ба чоп тавсия мешаванд, барои ворид намудан ба Индекси иқтибосҳои илмии Русия (РИНЦ) дорои аннотатсия ва калидвожаҳо ба забони тоҷикӣ, русӣ ва англисӣ бошанд.
Дархост барои иштирок ва матни маърӯза бояд то 25 октябри соли 2024 ба кумитаи тадорукот супорида шавад.

Забони конференсия: тоҷикӣ, русӣ ва англисӣ.

Кумитаи тадорукоти конференсия ҳуқуқи амалисозии таҳрири техникаро дорад ва метавонад мақолаҳоеро, ки ба мавзуъ мувофиқ нестанд ва ё ба риояи талаботи техникаи пешниҳодгардида омода карда нашудаанд, ба муаллифон баргардонад. Маводе, ки барои ислоҳ ва пуррагардонӣ ба муаллифон баргардонида шудаанд, бояд то санаи 5 ноябри 2024 бозпас ирсол карда шаванд.
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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Таджикский национальный университет на базе кафедры телевидения и радиовещания факультета журналистики 22 ноября 2024 года планирует провести республиканскую научно-практическую конференцию на тему: «Электронные средства массовой информации в условиях расширения информационной борьбы и защиты национальных интересов».
На конференции будут обсуждаться следующие вопросы:
· международные стандарты в области доступа к информации;

· роль электронных СМИ в обеспечении информационной безопасности Таджикистана на евразийском пространстве;

· защита национальных интересов и расширение информационных баталий в интернет-пространстве;

· СМИ в системе управления информационной безопасностью и контексте информационной политики Республики Таджикистан;

· вопросы доступа информации в законодательстве Республике Таджикистан в современных условиях;

· состояние и приоритеты обеспечения информационной безопасности в системе политической коммуникации;

· роль социальных сетей в современных информационных войнах.

Технические требования к оформлению текста докладов
Присылаемые тексты должны быть отредактированы и соответствовать следующим требованиям:
· поля со всех сторон - 20 мм;  шрифты Times New Roman и Times New Roman Tj, межстрочный интервал – 1.5, размер (кегль) – 14. Объем докладов – до 10 страниц.
· первая строка - инициалы, фамилия автора, ученая степень, звание, место работы (учёбы), в скобках город, область - выравнивание по правому краю; вторая строка - название доклада БОЛЬШИМИ БУКВАМИ - выравнивание по центру; третья строка - основной текст, набранный в текстовом редакторе MS Word: межстрочный интервал - 1,5, выравнивание - по ширине, можно применять переносы слов; 
· список литературы располагается в конце доклада после слова «Литература» и оформляется в алфавитном порядке. Ссылки на литературу в тексте обязательны и оформляются следующим образом: [3, 25], где первая цифра - номер источника в списке литературы, вторая – страница;
· все тезисы конференции предоставляются к печати для внедрения в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) и должны иметь аннотации и ключевые слова на таджикском, русском и английском языках.
Заявки на участие и текст докладов следует прислать в Оргкомитет до 25 октября 2024 года.
Язык конференции: таджикский, русский и английский. 

Оргкомитет конференции оставляет за собой право технического редактирования или отклонения материала, который оформлен с нарушением предъявляемых требований. Материалы, возвращенные на доработку, после необходимых исправлений должны быть направлены в оргкомитет не позднее 05 ноября 2024 года.
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